Stetiun Hoogezand=3appemesr Post T Mok
Van Waterhuizen Aansluiting op de sporen II=L. o
1 T ontvangt wexikersein van I 1(6)
Bij aankomst op spoor II 3 L
Vrij{wit) wordt venster 30 29 28 I(11)
3 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 13,14,25,] 13,148,241 12,14, 24,
23,29 25,26,30 | 25,29, 30
b | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 13 - 11,16,28
5 | T legt handel om in veld - 11,29 29
6 | T legt krukje om in veld 30,27 29,27 28,27
7 | T bedient venster 27(wordt wit) I(12)
8 | Vrij(rood) wordt venster 27 1(2k)
9 | T legt krukje normaal in veld 27,30 27,29  |.27,28 o
10| T legt handel normaal in veld - 29,11 29
11| T bedient venster(wordt rood) 30 29 28 I(25)
Naar Zuidbroek van de sporen II=-7
1 | B wekt Zb 2b
2 | Vtaj(wit) wordt venster 25 zb )
Biﬁ verirek van spoor II 3k 5-7
3 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 12,14,22,|12,14,22 | 2k, 25 o
25,28,29 |24,28,29,
30
4 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 2,507+849]3,5,7,8,9| 3,15,16
12,20,21 [15,16,20
21
5 | T legt handel om in veld 4,29 4,13 20,21,19
6 | T legt krukje om in veld 24 25 22
7 | T legt om het handel Co C;_g Cs-7
8 | Laaktste o5 over qeisoleerde spoorstaaf worbi wissel 27 maakt vrij (wik) venster 26 i brein
"2 | T legk krukje om (naar rechts) in veld 26
1O T legt normaal het handel o Cz Ca-4 Cs-7 o
21| T legt krukje normaal inveld | 24en26 25en 26 22en2b
12 | T legt hendei normaal in veld - 29,4 13,4 13,24,20- |
| 13 | T bedient de vensters 25en 26 (worden rood) b
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Station Hoogezand=Sa. peueer Post T oo g
Van Zuidbroek op de sporen I, 3 en 4 mets 1
L‘i T ontvangt wekkersein van Zb Zb
2 | T overtuigt ziciu er van, dat de sleutel H.A/B in het slot aan het be- Ab
dieningstoestel aanwezig is of dat krukje 3 omgelegd is en bedient de
vensters 1 en 2(worden wit) met 2P(wordt rood)
3 T ontvanpgt wekikersein van Zb Zb
4 1 T wekt I [{&D)
Bij aankoamst op spoor I 3 b
5 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 13,154 12,1h,2h ) 12,13,25,
25,28,29, 25,28,29,
30 30
Niet omgelegd mag zijn ha.del in veld 3,5,7,8,9|%,11,15, | 4,15,16,
SA T siuft de ov¢PW¢gbo;t\¢n1 en 2 18,26 18 18,28
T legt handel om in veld k17,29  15,8,7,13 5,8,7,11,
14,21,29 | 13,14,2129
8 | T legt krukje om in veld 12,10 13,10 14,10
9 | T bedient venster 10(wordt wit) ' 1(2)
101 Vrijlwit) wordt venster 9 o 1(7)
11| T legt krukje om in veld 9,2
12| T legt om het handel Dq 3.4
221 7 le'gt krukje om in veld 1
A4t T legt om het handel D'
15| Vrij(rood) wordt venster 2 T Zb
. 16| Laatste as over geisoleerde spoorsissl vdir wissel 24 L o irein
Vrij(wit) wordt wenster 2
17| T legt normaal het handel DV
8| T legt krukje normaal 1in veld 1
19| T legt normaal het huandel Dy 5.4
20| T legt krukje normaal in veld 2,9
21| T bedient venster 9(wordt rood) I®)
Vrij(rood) wordt veaster 1
22| Vrij(rood) wordt venster 10 a)
23| T legt krukje normaal in veld 10,12 10,13 10,14
24| T legt handel norwaal in veld T 17,14,29 !21.“‘,15. 21,14,13, o
78,529 . 11,7.8,5.29
i S R S
25| T opent de overwegbomen 1 en 2 S R
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Station Hoogezand=Sappemeer

Van Naterhuizen Aansluiting op de sporen II-4

Post 1

Médeweck n§

met
1 I ontvangt wekkersein van Kw Kw
2 | Niet omgelegd mag zijn handel in veia [4 - —
3 | I legt krukje om in veld 1k
4 | I overtuigt zich er van, dat de sloutel H.St Kw in het slot aan het be- -
dieningstoestel aanweziy is en bedient de vensters 12 en 13(worden wit)
met 13P(wordt rood) Kw
9 I ontvangt wexkersein van Kw w
6 | T wekt T - £(1)
Bij aankomst op spoor II 3 L o
7 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 4,3,2,16 [4,8,9,15 [4,8,9,15
16R 16L
8 | Niet omgelegd may zijn handel in veld 5,9,11  15,7,11 |5, -
9 | T legt handel om in veld 2,15,16 $,2,15, 719,2,15,
16 16
10 |I legt krukje om in veld 15 ,11 16L,11 16R, 11 o
11| I bedient venster 11(wordt wit) T(2)
121 Vrij(wit) wordt veaster 10 B T(7)
| 12| I legt krukje om in veld 10,12 . o
4 T legt om %EE,handel A2_4 B L o ) - o
_;gLrl legt krukje om in veld 13 o L ~ .
16| I legt om het handel AV B
17 Vri}ﬁwad) wordt venster ;2 - B Kw
_}8 Eerste ;g op spoorstaafcontact ter hOOgte—;an wiséel 1 trein
| Vrij(wit) wordt venster 13P
—127 I legt normaal het handel AV S
_jgtrl_ifgt krukje normaal in veld 13 L
l| I legt normaal het handel Ao_y
_jgéﬂ_l legt krukje normaal in veld 12,10 .
23| I icgt handel normaal in veld 15,16 o )
| 24! I bedient venster 10(wordt rood) L T(8)
Vrij(rood) wordt venster 13 B
15 Vx_;ij(r_*ood) ‘wordt venster 11 T(11)
24| I 1cgt krukje normaal in veld 11,15 11,16L  |11,16R i
| 2] 1 legt handel normaal in veld 2 2,9 2,749 _

p I legt normaal krukje in veld

14




Station Hoogezand=3Sappsmeer Post I :
Medewerking
Van Zuidbroek op de sporen I, 3 en 4 met Z
g g I ortvangt wekkersein van T T(4) j
. Bij aankomst op spoor I 3 L g
2 1 Vrij(wit) wordt venster 7 8 9 ‘ oy |
"5 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 1,%5,9 3,6,7,9 | 3,6,7,8, k
11,15 ,14 11,15 , 36 |
4 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 5,44 2 9 i
> |
6 | I legt krukje om in veld 745 | 845 9,5 -
7 | 1 vedient venster 5(wordt wit) T(10)
8 Vrij(rood) wordt venster 5 HEX))
9 | I legt krukje nor..aal in veld 5,714 549 Z,9
10 1
11| I bedient venstexr(wordt rood) 7 3 m(22)
i
Naar Waterihuizen Aansluiting van de sporen I, % en &
1 1 wekt Kw Kw
2 1 I wekt Ksd B Ksa(1)
% i Vrij{wit) wordt venster 4 kw
Rond wordt het venstartje ,Contr. Bloh n. Whe ”
4 Vrij wit wordt venster 3 B Hed ()
Bij vertrek van spoor I 3=k
"5 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 4,8,9 3,7 t/m N
13,15 ,16
Niet omgelegd mag zijn handel in veld 5,11,14 5, 14
I legt handel om in veld 15',16 9,11,
‘L 15,16
’ 3 | I legt krukje om in veld 14,3 14,4
lf G | I legt om het handel B1/(Oj]7) B},q/(O%_q.)
» 101 I wekt Kw Kw !
s legt normeal het handel B,/(0¥) B}M/((i-b,) :
12| I legt krukje norumaal in veld 3,1k Lok !
W:Q I legt handel normaal in veld 16,15 16,15,11, 9 E
14 | T bedient venster 4 wordt rood met 3 (wordl rood) Kw en isdir
45 | Wanneer in blokpost Waterhuizen Aunsluiting het ontblokvenster 35 vrij wordt, {
wordt het venstertje ,Caontr. Blok n.Wha” wit
Tijdens het bedienen van deze vensters moet het seinmeldingsvenster |
"O;’/O;~L+" rood tonen :
Toont dit venster sit, dan moet er op gerekend worden, dat sein 0‘1’ of \
B 02_4 niet in de norwmale stand is teruggekouen. |
' .
71110756 | A| 10-465 | B




Station Hoogezand=Sappemeer Brp Ksd

Treinen van Waterhuizen Aansluiting

Medewerking

Ksd ontvangt wexkersein van Kw

Ksd overtuigt zich orvan, dat de brug gesloten is

Ksd legt o2 het handel N/NV

IPM:r\H-a

Ksd neemt de sieutel Br uit het brugslot en brengt de aan deze sleutel

bevestigde sleutel B.Br in het slot aan het bloktoestel

Ksd bedient venster 1(wordt wit)

Kw

o An

Vrij(wit) wordt venster 2

Kw

Laatste as over geisoleerde spoorstaaf voor de overweq

Vrij(wit) wordt venst r 2%

trein

oo

Ksd bedient de vensters 2 en 2b(worden rood)

Vrij(rood) wordt venster 1

Ksd neemt de sleutel B.Br uit het slot aan het bloktoestel

2 |p

Ksd brengt de sleutel Br in het brugslot

-
-

Ksd legt normaal het handel N/NV

Treinen naar Waterhuizen Aansluiting

Ksd ontvangt wekkersein van I

I(2)

Ksd overtuigt zich ervan, dat de brug gesloten is

Ksd legt het handel van de afsluitlantaren om

Ksd legt om het handel OKOXVOf Og-h)

[N YW E¥ WOR I V) g

Ksd neemt de sleutel Br uit het brugslot en brengt de aan deze sleutel

bevestigde sleutel B.Br in het slot aan het bloktoestel

Ksd bedient venster 4{(wordt wit)

I(4)

1vrij(wit) wordt venster 3

I(1k)

(o JEEN R [0 )

Laatste as over geisoleerde spoorstaaf voorde brug

trein

Vrij(wit) wordt venster 3P

Ksd bedient de vensters 3 en 3P(worden rood)

ho

Vrij(rood) wordt venster &4

Ksd neemt de sleutel B.Br uit het slot aan het bloktoestel

Ksd brengt de sleutel Br in het brugslot

Ksd legt normaal het handel O/(O: of O;nu)

siR|E|e

Ksd legt normaal het handel van de afsluitlantaren

Gedurende de tijd, dat de brug niet geopend behoeft te worden moet de
sleutel B.Br in het slot aan het bloktoestel in de post aanwezig zijn

en mogen de seinen doorlopend ''voorbijrijden toegestgan" tonen
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~tation Hoogezand=Sappemeer Posten T en I, ~“rp Ksd en Bgl Medewet iy

l ~ 1

a

|

; Treinen naar spoor 3 te Kropswolde over het noofdspogr van yat rnulzen
i

1 |I kondigt Ksd de trein per-telefoon aan

2 Niet omgeleqd magq 2zijn handel in veld |4
- I legt krukje om in veld 14
I legt de wissels in de juiste stand

2 |1 neeut de csleutel H.St°Kw uit het slot aan het be dieningstoestel en over

handigt deze, met Jde daarzan bevestigde sleutel St2 en penning'Lastg.VS
nekw' aall Bglo

6 I legt hgndel om in veld 15 en 16 en geeft - na verkregen toestemming van

| T - opdracht tot vertrek aan Bgl

Ksd overtuigt zich ervan, dat de brug gesloten 1s

8 |Ksd legt het handel van de afsluitlantaren om

9 l bgl doet de trein ter hoogte van sein O stoppen, overtuigt zich er van, dat

lde afsluitlantaren ''veorbijrijden toegestaan' toont en doet de trein verder

lrijden naar Kropswolde

Treinen van spoor 35 te Kropswolde

_I Bgl kondigt Ked en I het vertrek van de trein aam

1
2 |Ksd overtuigt zich er van, dat de brug gesloten is

3 |Ksd legt om het handel van de a[sluillanlaren en seinhandel N/NVY
4 |I verricht de handelingen 6 t/m 16 van blad 6

I verricht de handeliugen 1 t/m 7 van blad 4(voor een trein van Wha
6 |Ksd legt normaal het seinhandel N/NY en hel handel van de afsluillantaren

m I verricht de handelingen 19 t/m 28 van blad 6

m T verricht de handelingen 8 t/m 11 van blad 4(voor een trein van Wha)
g Bgl overhandigt de sleutel H, Stahw aan 1

- I brengt de sleutel H.StaKw in het slot aan het bedieningstoestel




Station Hoogezand=S5appemeer
g ep

Post T en I en Bgl

Treinen naar en van de Aansluiting Scholten, nabij brp Sappemeer Oost
over het hoofdspoor van Zuidbroek

Mo tewcrking

met

A. NAAR DE AANSLUITING
1 |{T overtuigt zich er van, dat venster 4 wit is 7
2 T legt de wissecis in de juiste stand o
3 |T neemt de sleutel H.A/B uit het slot aan het bedieningstoestel, over-

handigt deze met de daaraan bevestigde sleutels B.A/B en B en penning

"Lastg.VS ne.aansl.Scholten" aan Bgl er geeft opdracht tot vertrek

B. OPSLUITEN OP DE AANSLUITING
1 |Zodra de trein geheel op de aansluiting is overgebracht, vraagt Bgl aan T,

of de wissels in de normale stand moeten worden gesloten.
2 In het bevestigende geval legt Bgl de wissels A en B in de normale stand

en brengt de sleutel B.A/B in het slot aan het bloktoestel in de post

Kansluiting Scholten _ o BN
3 | Bgl bedient venster 1(wordt wit), waardoor bij T venster 3 vrij(wit)

wordt. o L o
L T kan nu - na omleggen van krukje 3-Zb weer ontblokken voor een trein

van Zb o B

C. VAN DE AANSLUITING B
1 |Bgl vraagt T toestemming voor terugkeer naar Hoogezand=Sappemeer -
2 Indien de trein opgesloten is, zorgt T, dat krukje 3 normazal ligt en be-

dient hij venster 3(wordt groen), waardoor in post Aansluiting Scholten

venster 1 vrij(grcen) wordt. I
3 |Bgl neemt de sleutel B.A/B uit het slot aan ket bedieningstoestel in de

post, ontsluit de wissels legt deze om en doet de trein op het noofdspocr

overbrengen.
4 |Bgl sluit de wissels A en B in de normale stand en vertrekt met de trein,

in het bezit van de sleutels naar Hoogezand=Sappemeer
5 |T verricht de handelingen 4 t/m 14 van blad 5
Jé I verricht de handelingen 1 t/m 7 van blad 7(voor een trein van Zb)
7 |T verricit de hande.iingen 17 t/m 24 van blad 5
8 |I verricht de handelidgen 8§ t/m 11 van blad 7(voor een Ltrein van 2b) o
9 |Bgl overhandigt de sleutel H.A/B aan T
10 | T brengt de sleutel H.A/B in het slot aan het bedieningstoestel o

N.B. Indien de treinenloop het toelaat, dat de trein niet behoeft te
worden opgesloten, dan moet Bgl na afloop van elke treinbeweging

bij aankomst te Hoogezand=Sappemeer de sleutel H.iA/B aan T afpeven.

10
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Station Hoogezand=Sappemeer

Post T en brp Spm

Openen en sluiten van de brug over het Bor, crcompagnister Hoofddlep

Neéowar 1)
\

wel

Spm vraagt T toestemming de bru, te mogen openen

2 | T bedient veaster 4(wordt groen), waardoor bij Spm venster 1 vrij(groen)
wordt

3 | Spm neemt de sleutel B.Br 1 uit het slot aan het bloktoestel en brengt
de hieraan bevestigde sleutel HoBr 1 in het betreffende slot aan het
bedieningstoestel nabij de post

4 | Spm begeeft zich naar het oostelijk landhoofd en brengt cein BY in de

stand"snelheid verminderen' en sein B in de stand "stop!

Spm neemt uit het slot aan het bedieningstoestel op het oostelijk land-

hoofd de sleutel H.B en begeeft zich naar het bedieningstoestel nabij de

post.
6 | Spm brengt de aan de sleutel H.B bevestigde sleutel H.A in het betref-
fende slot aan het bedieningstoecstel nabij de post
7 | spm legt de handels AY en A omhoog en neent de sieutel H.Br 2 uit het
betreffende slot aan het bedieningstoestel
8 Met de aan de sleutel H.Br 2 bevestigde sleutel Br ontsluiE—Spm het
brugslot
9 | Spm opent de trug
10 Spm sluit de brug
11| Spm neemt de sleutel Br uit het brugslot o -
12| Spm brengt de aan de sleutel Br bevestigde sleutei—i:g;_z in het be=-
treffende slot aan het bedieningstoestel nabij de post
13| Spm legt de handels A en N omlaag, neemt de sleutel H.Ah;E; het be~-
treffende slot aan het bedieningstoestel nabij de post. B
24| Spm brengt de aan de sleutel H.,A Dbevestigde sleutel H.B ic het slot
aan het bedieningstoestel op het oostelijk landhoofd )
-.12 Spg orengt de seinen B en BY in de normale stand(handels horizontaal
met wit naar boven)
16 Spﬁmheemt de sleutel H.Br 1 uit het slot aan het bedieningstoestel
nabij de post en brengt de daaraan bevestigde sleutel B.Br 1 in het slot
aan het bloktoestel
17| Spm bedient venster 1(wordt wit), waardoor bij T het venster_ﬁ vrij(wit)
wordt.
[{{1-10-56 | A




Station Hoogezand=Sappemeer Post T,I,Ksd, Mth, Kw en Bgl

Treinen naar en van de Aansluiting Gem en Aku over het hoofdspocr naar Water-
huizen Aansluiting.

Medew.
met:

1

T kondigt I,Ksd,Mth en Kw de trein per telefoon aan. T deelt I tevens mede
0f de trein op de aansl moet worden opgesloten.

I overtuigt zich ervan,dat venster 6 gedrukt (rood) is.

Niet omgelegd mag zijn bandel in veld 14.

I legt krukje om in veld 14.

(G BN B [VV I \\]

I neemt de sleutel H.A/Stl uit het slot aan bhet bedieningstoestel en over-
handigt deze sleutel met de daaraan bevestigde sleutels B.A/StA en St* en
penning aan Bgl.1)

I legt de wissels in de juiste stand en sluit de overwegbomen.

I geeft na verkregen toestemming van T opdracht tot vertrek aan Bgl.

Ksd overtuigt zich ervan dat de brug gesloten is.

O | == |on

Ksd legt het handel van de afsluitlantaren en het handel 0/(0', of O!_A) om.

Bij de aansluiting aangekomen ontsluit Bgl .slop -ontspoorblok Stt‘en
wissel A waarna de nodige rangeerbewegingen kunnen worden uitgevoerd.

Opsluiten Moet worden opgesloten, dan wordt dit Bgl voor vertrek door I
medegedeeld.

Zodra de trein in zijn geheel op de aansluiting is overgebracht sluit Bgl
het wissel A en stop- en ontspoorblok StA in de normale stand.

Bgl drengt de aan de vrijkomende sleutel St‘ bevestigde sleutel B.A/StA in
het slot aan het bloktoestel in de post "Aansl. Gem. en Aku".

Bgl bedient venster 1 (wordt wit) waardoor bij I venster 6 vrij (wit) wordt.

%

I legt krukje 6 om waarna weer treinbewegingen naar Waterhuizen aansluiting
mogelijk zijn.

I legt krukje 14 in de normale stand terug.

Moet de trein terugkeren dan vraagt Bgl toestemming aun T

T kondigt Kw, Mth, Ksd en post I de trein over verkeerd spoor per telefoon aan

Flog | @

I overtuigt zich ervan,dat het venstertje "Contr.Blok n.Wha" wit is, legt
krukje om in veld 14 en 6 en bedient venster 6 wordt(rood) waardoor bij
Bgl venster 1 vrij (rood ) wordt.

Bgl neemt de sleutel B.A/StA uit het slot aan het bloktoestel

in de post,ontsluit stop —ontspoorblok Sth en wissel A legt deze om en
laat de trein op het hoofdspoor overbrengen.

i

Na afloop van de rangeerbewegingen: A
Bgl sluit wissel A en stop-ontspoorblok St~ in de normale stand en verirekt
met de trein in het besit van de sleutels en penning naar Hoogezand=Sappemegr.

12

Ksd overtuigt zich ervan,dat de brug gesloten is.

13

Ksd legt het handel van de afsluitlantaren om en het handel N/NV.

14

T legt de wissels in de juiste stand en sluit de overwegbomen.

15

Indien de trein voor inrijsein A2_4 tot stilstand is gekomen belt Bgl post I.

16

I geeft Bgl toestemming voor binnenkomst.

17

Na binnenkomst overhandigt Bgl de sleutels met penning aan I.

16

I brengt de sleutel H.A/StA in het siot aan het bedieninggtotslel

19

I legt krukje 14 weer in de normale stand.

1) opschrilt penning Heen: Lastdeving STS By,Byy (Hgz) en B- (kw)
Terug: Llsl,evinq V.5. tol Hg2
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